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            Armata nord-coreeană a anunţat joi ca a primit aprobarea finală pentru a
declanşa operaţiuni militare contra Statelor Unite, inclusiv eventuale lovituri nucleare.

  

                               

  

        Într-un comunicat citat de agenţia de presă oficială nord-coreeană KCNA, preluată de AFP,
statul major general al armatei declară că informează oficial Washingtonul că ameninţările
americane vor fi "zdrobite" prin "mijloacele loviturii nucleare". "Operaţiunea fără milă" a forţelor
nord-coreene "a fost definitiv examinată şi ratificată", se spune în comunicat.

    

        Programul nord-coreean de dezvoltare de arme nucleare şi rachete balistice constituie o
"ameninţare în creştere" pentru Statele Unite şi aliaţii lor, a declarat ministrul american al
apărării, Chuck Hagel, într-o convorbire telefonică purtată marţi cu omologul său chinez, Chang
Wanquan. 
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Potrivit unui comunicat ale Pentagonului, citat de Associated Press, Hagel s-a referit la armele
nucleare şi rachetele balistice nord-coreene, subliniind că Washingtonul şi Beijingul ar trebui să
coopereze asupra acestor probleme.

  

Generalul american Martin Dempsey, şeful Statul Major interarme, va efectua o vizită în China
în cursul acestei luni, precizează Pentagonul. 

        

Potrivit agenţiei Xinhua, cei doi miniştri s-au angajat să facă să avanseze relaţiile militare dintre
cele două state. Legăturile militare reprezintă o parte importantă în cadrul relaţiei generale
bilaterale, a subliniat ministrul Chang. China este dispusă să colaboreze cu Washingtonul în
domeniul legăturilor militare în cadrul construirii unei parteneriat de cooperare sino-american, a
indicat oficialul de la Beijing, în timp ce ministrul Hagel a evidenţiat interesele comune ale celor
două părţi. Ministrul american l-a invitat pe omologul său chinez într-o vizită în SUA în cursul
acestui an, menţionează AP şi Xinhua.

    

Statele Unite vor desfăşura "în câteva săptămâni" o baterie antirachetă THAAD în insula Guam,
unde au o bază militară importantă, în faţa ameninţărilor nord-coreene, a anunţat miercuri
Pentagonul.

      

Sistemul THAAD, capabil să intercepteze rachete de mare altitudine, se adaugă desfăşurării a
două distrugătoare Aegis în Pacificul de Vest pentru a face faţă unei eventuale lansări de
rachetă balistică de către Phenian, notează AFP. 

  

Ca şi Patriot, sistemul THAAD este terestru şi montat pe un camion. În afară de interceptoare,
sistemul include un radar în bandă X capabil să determine originea şi traiectoria unei rachete
balistice. 
Circa 6.000 de militari americani îşi au baza în Guam, teritoriu american din arhipelagul
Marianelor, precum şi submarine şi bombardiere B-52 ce au condus în ultimele săptămâni
zboruri deasupra Coreii de Sud. "Statele Unite rămân vigilente în faţa provocărilor nord-coreene
şi sunt pregătite să apere teritoriul american, pe aliaţii noştri şi interesele noastre naţionale",
afirmă Pentagonul într-un comunicat. 
Phenianul şi-a intensificat provocările în ultimele săptămâni şi a ameninţat cu posibile lovituri
împotriva Statelor Unite şi insulelor Guam şi Hawai din Pacific.
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**  sursa  : realitatea.net
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